



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

В дневное время 5 июля 2017 года около одного из домов города Копейск обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти – огнестрельными ранениями. Отец местного жителя доставлен в лечебное учреждение с огнестрельными ранениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.07.2017

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1148079>